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Έτοιμη η Κύπρος για το World Travel Market του 
Λονδίνου
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Έτοιμος για τη φετινή μεγάλη Τουριστική 

Έκθεση του Λονδίνου (World Travel Market) που διεξάγεται από τις 4 έως τις 7 
Νοεμβρίου δηλώνει ο ΚΟΤ.

Τα τουλάχιστον 50 κυπριακά περίπτερα θα καταλαμβάνουν και φέτος τα ίδια 
σημεία με πέρυσι στον εκθεσιακό χώρο του Excel, προσφέροντας στους επισκέπτες 
επαγγελματίες του τουρισμού και στους δυνητικούς τουρίστες όλες τις 
πληροφορίες που χρειάζονται για το νησί, καθώς και την ευκαιρία να δοκιμάσουν 
γεύσεις της Κύπρου.

«Είμαστε έτοιμοι και ενθαρρυμένοι από το γεγονός ότι υπάρχει αρκετό ενδιαφέρον 
από τον ιδιωτικό τομέα», δήλωσε στο ΚΥΠΕ ο Διευθυντής του Γραφείου του ΚΟΤ 
στο Λονδίνο Ορέστης Ρωσίδης.
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Επικεφαλής της επίσημης κυπριακής αποστολής θα είναι ο αρμόδιος Υπουργός 
Τουρισμού Γιώργος Λακκοτρύπης, ο οποίος έχει προγραμματισμένες συναντήσεις 
με τουριστικούς πράκτορες και εκπροσώπους αεροπορικών εταιρειών, καθώς και 
με δημοσιογράφους. Το μεσημέρι της Τρίτης διοργανώνεται η κεντρική 
συνέντευξη Τύπου του κ. Λακκοτρύπη στο χώρο της έκθεσης.

Στόχος της κυπριακής πλευράς είναι να συντηρήσει και να ενισχύσει τα θετικά 
σημάδια στον τουρισμό τους δύο τελευταίους μήνες σε μια έκθεση που είναι από 

τις μεγαλύτερες στον κόσμο. «Ήδη καταγράφουμε μια ανάκαμψη από το 
Σεπτέμβριο και ελπίζουμε ότι θα συνεχιστεί και του χρόνου. Αν και υπάρχει μια 
μείωση στις αφίξεις, παρόλα αυτά μπορεί να δει κανείς μια μικρή αύξηση στα 

έσοδα από τον τουρισμό», είπε ο κ. Ρωσίδης.

Ο Διευθυντής του ΚΟΤ Λονδίνου πρόσθεσε ότι μέσα από τις συναντήσεις του 
υπουργού και των επισήμων του ΚΟΤ θα επιδιωχθεί να πειστούν οι αεροπορικές 
εταιρείες και τα τουριστικά γραφεία να διατηρήσουν ή να αυξήσουν τα πακέτα 
τους για την Κύπρο. «Ήδη υπάρχουν κάποιες ενδείξεις πως αεροπορικές εταιρείες 
διατηρούν τις ίδιες πτήσεις προς Κύπρο», πρόσθεσε ο κ. Ρωσίδης.
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